NnoPAAOK MOHTAXA

o  CHuMmuTe 3amacHoe KoJIeco.

o Ilpucnycrure DIymIUTEND.

. 3aKpenuTe KPOHIITEWHBI Ha JIOHKEPOHAX B COOTBETCTBUHU
C PUCYHKOM, KpEIIEK HE 3aTATUBaTh.

o  YcranoBure Oanky TCY wMexay KpoHIITEHHaMu H
3aKpenunTe.

e  3aTgHUTE BCE KPEIEKHBIEC JIEMEHTBHI.

o  Cwmontupyiite map TCY u KpOHIUTENH PO3ETKH.

o  3akpenure NIyHIuTeNb.

e  YCTaHOBHTE 3aIlaCHOE KOJIECO.

o YcranoBky TCY  pekomeHIOyeTcs  NpPOU3BOAWUTH B

000pyIOBaHHBIX MACTEPCKUX.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBo4Has
Bboar M12x1,25x75 2 wr. KomnnekTHOCTb U3genus
Boar M10x1,25x40 8 . Banka TCY 1 m.
Boat M12x40 7 wr.
Boar M10x1,5x110 1 . Kopo0xa ynakoBouHast 1 wr.
Boar M10x120 1 wr. v
NMaKOBKa IMOJHUITH/ICHOBasA 1 .
Iajika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 wr.
Iaiixa M10 (c/koHTp.) 2 wr. Kpoumrreiin npasbiii 1 wrr.
Iajika M12(c/koHTp.) 5 mrr. Kpommeitn epbrii 1 urr.
laii6a 10 1 mr.
IIaiioa 10 (mpyxx.) 8 .
aiica 12 (mpyxx.) 2 wr.
laii6a 10 (yBesany.) 11wr.
laii6a 12 15mrT.
Illap VH 8313 1 mr. MomeHm 3amsixKu
Moapo3zernuxk BA® 0168 1 wr.
M6 9,5 Nm
PeGpo 1 wr. M8 23 Nm
Taiika J10-(40x40x10) 1 mrr. M10 46 Nm
I aii6a 40x40x3 2 wr. M2z 79 Nm
- M14 125 Nm
Yrosok JieBblii 1 . M16 195 Nm
Vrosiok npaeblii 1 wr. M10x1,25 | 49 Nm
3aUTHLIA KOJIMAY0K 1 T M12x1,25 87 Nm
. M12x1,5 83 Nm
HHceTpyKnus no MOHTaKy 1 mr.
ramn OTK Hata u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbl, kak ycraHoBumuku TCY Ha JaHHOe TPAHCIOPTHOE CPEICTBO MOATBEPKIAEM, YTO TOUYKH
Kpemiennsi ycraHoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOW/IS, a TaKKe NPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAKT
TPedOBAHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHOH B JaHHOI HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAHOBKHM .......c.vevennnnn.n. J 0 00)1110 () S




oy | 41628 | (GES| w | & &

Tﬂ rOBO-CU'erIHOFO M Its u bls h I TOBAP CEPTU®HUIIUPOBAH

D | &

yCcTpouncTea Outlander 2069 1700 75 Bec HetTo
LLIapOBOFO TUNa ;'s 2012/1 = Kr. Kr. Kr. 2?;29

Bosal Autoflex
9’ 1 5 Russia
kN. BAR 28

50/7/77 MIOx125x40

bonm MIOXT10 . | | Wauoa 70/ (npyxur)
[auvka M10(c/ KUHﬂ?ﬂ/ /| tagsa € 1037 (ybenuy,)

Waida 10/ybemss) |, 44 _
Wavoa L 1037 | \ . Waida 40x40

bomm MIOx125x40

%2 / | Waida 1041 inpyxur/ : bomm MI2x40 _ /4'07;‘//{5 0000006
.  Uaida £ 7037@,@%/ Uauda (. 1237
L ”"f Z 2”550@/0;( o)’ Bomm MIOX1.25%40
416201000000 s | Waiva 1047 (npyxur)]
bama T3 b coope Tll/auda C 1037 (ybenuy)
EA® 0168 “
KpoHwimeus pozemky
<y . LOmm MIOx120
Uap VH 8135 " |[[auka M10Ic/ kormp,)
o\ Mavoa L 71037
bonm Mi2x125¢75,  Bomm Mo s N\ bomm MiOx125x40
[auka M12x125(c/ konmp/ | i £ 1257 Waia 100y xus)
Waida 12 ‘/-UU/(Q M2 (c/k [_7/7’/77/7/ i | ‘ Havoa ngg&g/lug )

boam M2x40
[auka MI2lc/ konmp/ |,
MHauda 72




